
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення , очікуваної вартості предмета 

закупівлі 
 

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами внесеними 

постановою КМУ від 16.12.2020 №1266) 

 

1 Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб - підприємців та громадських 

формувань: Державна установа «Територіальне медичне об’єднання МВС України по 

Волинській області», 43001, м. Луцьк, вул. Чернишевського, 114Б, код за ЄДРПОУ 

08734463.  

 

2 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Код за ДК 021:2015: 15110000-2 М’ясо (М'ясо яловичини І категорії 

охолоджене (15111100-0 Яловичина)). 

 

3 Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-17-017084-a. 

 
4 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

установи.  

 
№  

з/п 

Найменування 

 товару 

Один.  

виміру 
Кількість Вимоги до предмету закупівлі 

1 М'ясо яловичини 

І категорії 

охолоджене 

(15111100-0  

Яловичина) 

кг. 968,0 Зовнішній вигляд: без кісток, великої 

кількості жиру, пружне, без згустків 

крові, великокускове, охолоджене з 

температурою в товщині м’якоті від +4 

до 0°С. При натисканні швидко приймає 

первинну форму. Не допускаються дрібні 

шматки та обрізки Поверхня м’яса рівна 

необвітрена, зачищена від сухожиль і 

грубих поверхневих плівок. Колір від - 

світло - червоного до червоного. Смак і 

запах характерний для доброякісного 

м’яса без сторонніх смаків і запахів. 

Консистенція - ніжна, м’яка. Оцінка 

якості згідно з ДСТУ 4589:2006. 

Транспортування тільки в спеціальних 

ящиках. Документи що підтверджують 

якість. Термін придатності від загального 

терміну зберігання, передбаченого 

виробником, на час поставки 90%. 
 

4.1. Якість товарів повинна відповідати вимогам, встановленим до нього 

загальнообов’язковими на території України нормами і правилами: Закону України «Про 

основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»; Медико-

біологічним вимогам і санітарним нормам якості продовольчої сировини і продуктів 

харчування; Технічному регламенту щодо правил маркування харчових продуктів, 



стандарту ДСТУ 4589:2006 «НАПІВФАБРИКАТИ М’ЯСНІ НАТУРАЛЬНІ ВІД 

КОМПЛЕКСНОГО ДІЛЕННЯ ЯЛОВИЧИНИ ЗА КУЛІНАРНИМ ПРИЗНАЧЕННЯМ», 

згідно з технологічною інструкцією з дотримуванням «Правил передзабійного 

ветеринарного огляду тварин і ветеринарно-санітарної експертизи м’яса та м’ясних 

продуктів», СП 3238 та інструкції № 123-5/990-11.  
4.2. Товар, що постачаються, повинен мати: необхідні документи, що підтверджують 

відповідність товару вимогам ДСТУ 4426:2005 та засвідчують його якість.  

4.3. Партія товару має супроводжуватися документами (накладними, документами, 

які засвідчують якість та безпеку). 

4.4. Cпіввідношення поставленої продукції в товарних партіях повинно відповідати 

70 (не менше) : 30 (не більше), де:  

 70% (не менше) - торгові відруби, а саме: спинна частина, задня частина (філей, 

оковалок, кострець, огузок), грудна частина (від шостого до тринадцятого ребра включно) 

(не більше 5% від партії); 

 30% (не більше) - промислові відруби, а саме: грудинка, лопаткова частина (із 

підплечовим краєм).  

4.5. Водій (експедитор) спеціалізованого транспортного засобу обов’язково повинен 

мати при собі особисту медичну книжку з непротермінованим медичним оглядом.  

4.6. Термін придатності продукції повинен складати на момент поставки не менше 

90% від загального строку зберігання і вважається гарантійним терміном, який 

обчислюється від дати виготовлення.  

4.7. Ціни вказуються за 1 кг  товару  з урахуванням податків і зборів, що сплачуються 

або мають бути сплачені, транспортних витрат, навантажувально-розвантажувальних робіт 

та тари. 

4.8. Доставка продукції повинна здійснюватись з дотриманням вимог Закону 

України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».  

4.9. Поставка товару здійснюється у строки, визначені умовами договору на підставі 

заявки Замовника.  
 

5 Розмір бюджетного призначення: 233975,00 грн. (Двісті тридцять три тисячі 

дев’ятсот сімдесят п’ять гривень 00 копійок) з ПДВ.  

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі затвердженого 

кошторису витрат установи та розрахунків до нього на 2024 рік, та річного плану 

закупівель на 2024 рік. 

 

6 Очікувана вартість предмета закупівлі та обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі: 233975,00 грн. (Двісті тридцять три тисячі дев’ятсот 

сімдесят п’ять гривень 00 копійок) з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалось за 

результатами проведення моніторингу цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, на підставі 

ринкових консультацій з метою аналізу ринку. Очікувана вартість предмета закупівлі 

визначена відповідно до “Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі”, затвердженої наказом  Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 .  

 

 

 

 


